Задание 2. Уравнение и его корни. Решение уравнений с одним неизвестным, сводящихся к линейным. Решение задач.
	Дома

	1. Решите уравнения:
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	2. При каком значении у, равны значения выражений:
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	Вариант Б 1.

1. Решить уравнения:
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	2. При каком значении y

	значение выражения 
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больше значения выражения 
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	Вариант В 1.

1. Решить уравнения:

	а)
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	2.При каком значении у 

	сумма числа 4 и выражения 
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 меньше их произведения на 3,5?

	3. Решить уравнение:

	а)
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	Решение задач

	1. У Коли и Пети вместе 98 марок, причём у Коли в 6 раз больше, чем у Пети. Сколько марок у каждого?
2. За 2 часа грузовик проезжает на 20 км больше, чем легковой автомобиль за 1 час. Скорость легкового автомобиля в 1,5 раза больше скорости грузовика. Определить скорость каждого.
3. Периметр треугольника АВС равен 21 см. Сторона АВ в 2 раза меньше стороны СВ, а сторона СВ на 4 см больше стороны АС. Найдите стороны треугольника.
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